



Služba za privredu  
Broj: 02/1-13-23-1269/2024  
Breza, 18.04.2024.god.

**SLUŽBA OPĆINSKOG VIJEĆA I OPĆINSKOG NAČELNIKA**  
**- OPĆINSKO VIJEĆE -**

**Predmet: Odgovor na pokrenutu inicijativu, dostavlja se**

Poštovani,

Na sjednici Općinskog vijeća Breza održanoj dana 04.04.2024. godine, u okviru vijećničkih inicijativa, vijećnik Emir Nefić, u pismenoj formi je pokrenuo vijećničke inicijative koje glase:

1. „Digitalizacija puta odnosno postavljanje nadzornih kamera na dionici regionalnog puta R-444 kod tržnog centra Bingo radi lakše identifikacije nesavjesnih i bahatih vozača. Kako nam je već poznato na toj dionici desila su se dva smrtna slučaja (zbog brze vožnje) i više saobraćajnih teških nesreća.“
2. „Sanirati udarne rupe u naselju Kahve, na pravcu kod prodavnice autodijelova Start.“

U vezi pokrenutih vijećničkih inicijativa dostavljamo sljedeće odgovore:

1. Općina Breza je izradila Glavni projekta videonadzora općine Breza u kojem je projektant na osnovu analize problema i procjene ugroženosti projektovao sistem videonadzorne zaštite javnih površina općine Breza i regionalne ceste R-444. Na osnovu istog nadležna služba je izdala potrebna odobrenja a postupak realizacije zaključenog Ugovora o postavljanju videonadzora općine Breza je u toku. Jedna od lokacija na kojoj će biti instalirana nadzorna kamera je i stub elektrodistributivne mreže na raskrsnici za naselje Kahve.
2. Tehnička lica ispred Općine Breza izradila su predmjer i predračun radova za sanaciju lokalne ceste Kahve – Izbod, dionica od objekta trgovine autodijelova „Start“ do ulaza u firmu „Kazaz“ koja je ujedno i najugroženija dionica. U toku su pregovori za zajedničko sufinansiranje sa potencijalnim investitorom. Ukoliko ne dođe do zaključenja predmetnog Ugovora, navedene udarne rupe će se sanirati kroz program redovnog održavanja cesta na području općine Breza.

S poštovanjem!

Obrađivač: Edvina Kadrić-Velić

Dostavljeno:

1 x Naslov

1 x a/a

Primijeno			
Prepisano			
Opisano			
17-04-2024			

Adresa: Bogumilska br.1 tel, centrala 032/786-020, 032/786-061  
fax: 032/786-041, 032/786-031  
e-mail: [privreda@breza.gov.ba](mailto:privreda@breza.gov.ba) , [www.breza.gov.ba](http://www.breza.gov.ba)



Pomoćnik načelnika

Salih Hasanspahić





Služba za privredu

Broj: 02/1-9-19-1270/2024

Breza, 19.04.2024. godina

## Stručna služba Općinskog vijeća

- Ovdje

**PREDMET:** Odgovor na vijećničku inicijativu, dostavlja se

Na 37. redovnoj sjednici Općinskog vijeća, održanoj dana 04.04.2024. godine, u okviru vijećničkih pitanja i inicijativa, vijećnik Adnan Rahimić postavio je vijećničku inicijativu koja se odnosi na sanaciju klizišta koje se nalazi u užem pojasu mjesnog groblja u MZ Bukovik.

U vezi sa postavljenom vijećničkom inicijativom, dajemo sljedeći odgovor:

Odmah po zaprimanju vijećničke inicijative, tehnička lica nadležne službe su izvršila izlazak na predmetni lokalitet, snimanje osnovnih ulaznih tehničkih podataka, kako bi se što kvalitetnije izradio prijedlog sanacionih mjera, tj. izvedbe drenažnog sistema na mjesnom greblju radi isušivanja terena i sprječavanja daljih klizanja zemljanih masa.

U toku je priprema tehničke dokumentacije, kojom će se obuhvatiti sve potrebne sanacione mjere.

U narednom periodu će se, po izradi tehničke dokumentacije i finansijskog presjeka potrebnih sredstava, razmotriti mogućnost realizacije sanacionih mjera na mjesnom groblju u MZ Bukovik.

O daljim aktivnostima, Općinsko Vijeće Breza će biti blagovremeno upoznato.

Obrađivač: R.Mušanović .....

Dostavljeno:

1 x Naslov

1 x a/a

Pomoćnik načelnika

Salih Hasanspahić